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               
1) Si log  ———— 2,  Entonces x vale:
x
	

a) -0.99    b) -99    c) 0.99    d) -1.01  e) 19/20



2) Si log2 ( xEntonces log3 x = 

a) 1/2     b)  2    c)  log 7/ log 3    d) log 5/ log 3   e) 1/ log 3



3) El valor de x en la expresión (x)es:

a) 7        b)   6     c) 11/2      d)  5     e) 5


4)  Si log XEntonces x vale:

a) 4       b)   21     c) 39     d)  999     e)  2002/2


5) ¿Cuál es el conjunto de las soluciones de la ecuación logarítmica:                                            
                     log x = log x – log – x?

a) {-6}      b)  {-3}    c)  {3}     d)  {6}    e)  {3,6}


6) El conjunto de las soluciones de la ecuación logarítmica log x  log x es:

a) {3}      b)  {-2}    c)  {2}     d)  {3, -2}    e)  Ø


7) Si 22x8 ¿Cuántas veces x es igual a 9?

a) 6      b)  9/2    c)  3     d)  3/2    e)  n.a
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